
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH)
PAUD ARRAYAAHIIN

Semester / bulan / minggu ke: 2/November/ke-2
Tema / Sub Tema: Tanaman (buah-buahan)

Kelompok / Usia: B2 / 5-6 tahun
Hari / Tanggal: Senin, 15 November 2021

KD: 1.1, 1.2, 2.2, 2.4, 2.6, 2.7, 2.12 3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.9-4.9, 3.10-4.10, 3.11-4.11

A. Materi

Materi Pembelajaran Materi Pembiasaan
1. NAM :

- Mengenal Allah Al kholiq pencipta makhluk hidup 1.1
- Bersyukur kepada Allah telah menciptakan tubumbuhan sebagai rizki untuk manusia 1.2
- Berdo�a kepada Allah saat ingin makan dan sesudah makan 3.1-4.1

2. Fisik Motorik :
- Melakukan kunjungan ke pedagang buah 3.3-4.3
- Melakukan kegiatan berjalan ditepi jalan 3.3-4.3
- Melatih keseimbangan tubuh dan control gerak 3.3-4.3

3. Kognisi:
- Melakukan pengamatan pada buah-buahan 3.8-4.8
- Mengetahui cara mengkonsumsi buah-buahan 3.9-4.9
- Membedakan jenis buah-buahan 3.9-4.9
- Ingin tahu tentang nama-nama buah 2.2

4. Bahasa:
- Melakukan wawancara tentang bauh-buahan 3.11-4.11
- Menyatakan keinginan cara makan buah yang baik 3.11-4.11
- Menjawab dengan tepat ketika ditanya 3.10-4.10
- Merasa senang saat menggetahui jenis buah-buahan 3.11-4.11

5. Sosial emosi:
- Mentaati aturan saat menuju ke tukang buah 2.6
- Bersabar menunggu giliran saat berjalan ditepi jalan 2.7
- Mandiri membawa bekal 2.12

6. Seni:
- Membuat karya berbentuk buah-buahan 2.4

1. Membiasakan mencuci tangan
2. Mengontrol volume suara
3. Mengucapkan salam ketika masuk ruangan
4. Mengucapkan kalimat pujian terhadap ciptaan Allah



B. Kegiatan

Tujuan Kegiatan Media dan Sumber Belajar
1. Menulis huruf-huruf dengan jelas
2. Membaca iqra dengan lancar
3. Membedakan bunyi huruf hijaiyah yang hampir sama
4. Membedakan bunyi huruf-huruf konsonan dan huruf vokal

Kegiatan pagi
(07.15-08.00)

1. Membuat jurnal HVS, pensil, penghapus, pensil warna, spidol warna
2. Bermain Indoor Lego geometri, menggunting kertas garis lurus,

melengkung
3. Iqro Buku Iqro, buku prestasi membaca

5. Membiasakan membaca dzikir pagi
6. Menyebutkan arti Islam, iman dan ihsan
7. Menyebutkan Rukun islam dan rukun iman

8. Mendengarkan orang lain dalam kelompok
9. Mengikuti kegiatan berdoa sebelum belajar dengan lancar.

Pembukaan
(08.00-08.30)

1. Minum Teko, gelas
2. Menyapa dan mengucapkan

selamat datang di sekolah
3. Menanyakan kabar dan perasaan

4. Dzikir pagi
5. Tsaqofah aqidah (pertanyaan aqidah, rukun islam-iman, menyebutkan

nama-nama bulan masehi)
6. Diniyah Menghafal surat At-takatsur

7. Story telling Buku Diriku (Tubuhku)

10.Menerapkan adab-adab makan sesuai tuntunan Rasulullah.
11.Menyebutkan makanan sehat yang di sediakan

Kegiatan Tambahan
(08.30-08.45)

1. Snack Snack,air minum, teko, gelas,lap, sapu, pengki,
semprotan

11. Anak dapat melatih keseimbangan tubuh
12. Mengontrol gerak tubuh
13. Mengkoordinasikan anggota gerak dengan baik

(08.45-09.15) 1. Outdoor APE luar (ayunan, outbond mini)

1. membiasakan diri untuk fokus pada tujuan saat melakukan
kegiatan
2. mengenali bentuk buah-buahan,jenis-jenis, serta ciri-cirinya
3. Menyatakan rasa ingin tahu terhadap buah-buahan yang
diliat

Kegiatan Inti
(09.15-10.45)

Nature walk Printout gambar buah-buahan
Botol minum bertali

12.Membaca huruf hijaiyah bersambung
13.Membaca tilawah al quran dengan tartil

Kegiatan Tambahan
(10.45 -11.00)

Tahfidz Juz amma, buku prestasi tahfidz

14. Menyebutkan berbagai rasa makanan (11.00 - 11.45) 1. Makan siang - Hidangan makan siang, Perlengkapan makan, Air
minum, teko, gelas, Sapu kecil, pengki, lap kanebo,
lap lantai, semprotan meja, dan Tempat sampah

16. Melakukan kegiatan berwudhu sesuai urutan
17. Mengikuti kegiatan shalat sesuai urutan
18. Membiasakan shalat dengan aturan yang benar
19. Membiasakan shalat menggunakan perlengkapan shalat

(11.45-12.15) 2. Sikat gigi & wudhu - Sikat dan pasta gigi
15. Shalat dzuhur Evamet, perlengkapan sholat



Guru Kelompok
TK Islam Arrayaahiin

(Umi Mahfudhoh, S.Pd )

20. Menjelaskan cerita secara sederhana Pentup
(12.15-12.30)

1. Menanyakan perasaan selama
hari ini

2. Berdiskusi mengenai kegiatan
yang sudah di lakukan hari ini

3. Menginformasikan kegiatan untuk
hari esok

4. Doa penutup majlis
5. Membuat jurnal Kertas HVS, pensil, pensil warna, spidol, krayon,

penghapus,rautan


